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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az interpelláció címe: "Hogyan tudjuk megvédeni hazánkat a drasztikusan fokozódó 
migrációs nyomással szemben?" 

Tisztelt Miniszter Úr!
 
Ahogy azt a híradásokból is hallhattuk, július első hétvégéjén, szombat hajnalban felfegyverkezett
migránsok két  csoportja  támadt  egymásra  Szabadka közelében,  a  magyar–szerb  határig  húzódó
makkhetesi erdőben. Az esetnek egy halálos áldozata is van, hat migráns pedig tűzfegyver okozta
sérülésekkel került a szabadkai kórházba, közülük egy 16 éves lány a legsúlyosabb állapotban.
A tragédiával  végződő esemény sajnos  könnyen és  nagyon gyorsan újra,  akár  rövid időn belül
többször  is  megtörténhet.  Rendőrségi  felvételen,  továbbá  egyes,  közösségi  oldalakra  feltöltött
videókban ugyanis  egyértelműen látszik,  hogy Horgosnál  a  határkerítés  mellett  –  éjszaka  is  és
nappal is – több migráns lőfegyverrel a kezében – van, aki méteres puskával – sétálgat ide-oda
szabadon.
 
Amint  arra  Szijjártó  Péter  külügyminiszter  úr  is  utalt  Szabadkán  tett  látogatásán,  a  migrációs
nyomás új veszélyességi szintre lépett.  A migránsok egyre agresszívebbek, erőszakosabbak, már
felfegyverkeznek, és használják is a fegyvereket.
Az orosz–ukrán háború következtében a Közel-Keletet és Észak-Afrikát is súlyosan érintő globális
élelmiszerválság  miatt  halmozottan  fokozódó  migrációs  válság  és  a  menekültválság  egyszerre,
egyidőben terheli Magyarország déli és keleti határait. A háború elől már naponta több mint tízezer
ember  érkezik  hazánkba Kelet  felől,  miközben a  déli  határon feltartóztatott  illegális  migránsok
száma az idei évben már meghaladta a 110 ezret.
Mindeközben a migránsok Magyarországra  jutását  segítő  embercsempészbandák szabályszerűen
felosztották  egymás  közt  a  szerb–magyar  határt  a  szerb  oldalon,  ahol  területeiket  akár  véres



 
leszámolások árán is védik egymással szemben. Az embercsempészek ráadásul a migránsok életét is
gyakran  veszélyeztetik,  gondoljunk  csak  a  zsúfolt  autókban,  teherautókon  vagy  kamionokban
szállított szerencsétlen emberek tömegére, különösen a mostani rekkenő nyári hőségben, hiszen az
embercsempészek  az  elhelyezési  körülményekkel  mit  sem  törődve  csupán  a  mielőbbi  célba
juttatásra  és  busás  haszonra  törekszenek.  Őket  a  már  megtörtént  vagy  az  előre  látható
tömegszerencsétlenségek sem riasztják vissza.
E drasztikusan megromlott  közbiztonsági  helyzet  közepette  határainkat  rendőreink  és  katonáink
továbbra is becsülettel és helytállással védik, bátorságukért őket kiemelt tisztelet és köszönet illeti.
Munkájukra ugyanakkor elsősorban az ország egész területének közbiztonsága,  illetve fegyveres
védelme  érdekében  van  most  szükség,  ezért  üdvözöljük  Miniszterelnök  úrnak  az  önálló
határvédelmi  testület  felállításáról  szóló  bejelentését.  A  Gyurcsány-kormány  által  felszámolt
határvadász századokhoz hasonló egységek létrehozása a jelen háborús körülmények közepette –
azt gondolom – különös jelentőséggel bír.
 
Tisztelt Miniszter Úr!
 
Tapasztalhatjuk,  hogy a háború okozta globális  válság hatására egy újabb népvándorlási  hullám
veszi most kezdetét. A migránsok céljaik elérése érdekében minden eddiginél agresszívebbek, most
már a fegyveres támadásoktól sem riadnának vissza. Már nem csak kövekkel, botokkal, csúzlikkal,
üveggolyókkal, gázsprayekkel és létrákkal felfegyverkezve, hanem lőfegyverekkel is járkálnak a
határkerítés mellett.  Az embercsempészbandák pedig minden igyekezetükkel azon vannak, hogy
pénzéhségüket kielégítve, csoportosan és szervezetten minél több illegális bevándorlót juttassanak
hazánk területére.
Kérdezem ezért tisztelt Miniszter Urat,
 

• Hogyan tudjuk megvédeni hazánkat a drasztikusan fokozódó migrációs nyomással 
szemben?

 
Várom Miniszter Úr megtisztelő válaszát!
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